

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

Найменування замовника: Калинівський технологічний фаховий коледж

Місцезнаходження замовника: 22403, Вінницька область, м. Калинівка, вул. Маяковського, 29

Ідентифікаційний код замовника: 03062906

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Електрична енергія – 09310000-5.

Кількість, місце та строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг:

Кількість товарів, виконання робіт чи надання послуг: 220000кВт*год.

Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 22403, Вінницька область, м. Калинівка, вул. Маяковського 29

Найменування переможця процедури закупівлі (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (для фізичної особи): ТОВ «Енера Вінниця»

Ціна пропозиції 510400,00 грн. (з ПДВ).

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: № UA-2022-01-21-002090-b.

Умова застосування переговорної процедури закупівлі (скороченої) відповідно до частини другої статті 40 Закону України “Про публічні закупівлі”

Двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом.

Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі (скороченої) з посиланням на експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі (скороченої) якщо було двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом. При цьому предмет закупівлі, його технічні та якісні характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі не відрізняються від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення відповідно до кошторису становить 510400,000 грн. (з ПДВ)

Фахівець з публічних закупівель/
уповноважена особа



Галина СОЛОНЕНКО